
Lütfen bu raporun sonunda bulunan önemli uyarı notunu okuyunuz.

Global Piyasalar Bülteni
21 Mayıs 2026

Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD-İran hattında kırılgan diplomasi süreci,

Hürmüz kaynaklı arz krizi ve tahvil faizlerindeki yukarı baskı risk iştahını

sınırlarken, ABD vadelileri bugün sınırlı negatif seyrediyor. Dün

Trump’ın “son aşamadayız” mesajıyla anlaşma beklentileri kısa vadede

risk iştahını destekleyip petrol fiyatlarında geri çekilme yaratmış olsa da,

İran’dan gelen uyarılar ve Hürmüz’de akışın halen kısıtlı kalması,

piyasalarda temkinli fiyatlamayı yeniden öne çıkarıyor.

Makro tarafta, Fed tutanaklarında enflasyonun %2 hedefinin üzerinde

kalıcılık göstermesi halinde faiz artışı senaryosunun daha fazla yetkili

tarafından masaya getirildiğinin görülmesi, piyasaların yıl sonuna

yönelik daha sıkı bir patika olasılığını fiyatlamasına neden oluyor. Bu

çerçevede, JPMorgan CEO’su Jamie Dimon’ın faizlerin mevcut

seviyelerin çok üzerine çıkabileceği ve tahvil yatırımcılarının buna

hazırlıklı olması gerektiği yönündeki uyarısı da gündeme taşınıyor.

Hisse senetleri tarafında piyasalar rekor seviyeler yakın seyrederken

Nvidia bilançosu sonrası piyasa tepkisi sınırlı kaldı. Şirketin satış geliri ve

hisse başı karı beklentileri aşarken mevcut çeyreğe ilişkin güçlü

görünümünü koruması, yapay zeka temasının orta vadeli hikayesini

destekliyor. Ancak yatırımcı beklentilerinin oldukça yukarı taşınmış

olması nedeniyle hisse kapanış sonrası işlemlerde hafif geri çekildi. Bu

tablo, AI temasında artık yalnızca beklenti aşmanın değil, beklentilerin

çok üzerinde yeni bir ivme sunmanın fiyatlamalar açısından daha

belirleyici hale geldiğini gösteriyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları sınırlı negatif

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı hafif negatif seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 104,0 $/varilde seyrederken, altının

ons fiyatı 4.520 $ civarında. Bitcoin 77.300 $, Ethereum ise 2.120 $

civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 17:00’de mayıs ayı nihai Michigan

tüketici güven endeksi ve TSİ 18:00’de Kansas Fed hizmet endeksi

verileri izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Philadelphia Fed İmalat Endeksi | Bek: 17,6

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları | Bek: 210

▪ 16:45 | ABD | Üretim PMI | Bek: 53,8

▪ 16:45 | ABD | Hizmet PMI | Bek: 51,1
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

SpaceX, AI odaklı 28,5 trilyon dolarlık toplam adreslenebilir pazar öngörüyor. SpaceX, IPO izahnamesinde toplam 

adreslenebilir pazar büyüklüğünü 28,5 trilyon dolar olarak hesapladığını açıkladı. Şirket, bu potansiyelin büyük kısmının AI 

kurumsal uygulamalarından geldiğini belirtirken, Starlink ve uzay çözümlerinin toplam içindeki payının görece daha sınırlı kaldığı 

ifade edildi.

AMD, Tayvan AI ekosistemine 10 milyar doların üzerinde yatırım yapacak. Advanced Micro Devices, AI altyapısını 

ölçeklendirmek ve ileri paketleme kapasitesini artırmak amacıyla Tayvan ekosistemine 10 milyar doların üzerinde yatırım 

yapacağını duyurdu. Şirket, Helios platformu ve MI450X GPU’ları için üretim kapasitesini artırırken, wafer tabanlı yeni nesil bağlantı 

teknolojileri üzerinde ASE ve SPIL ile iş birliği yapıyor.

Palantir, ABD savunma istihbaratında özel sektör çözümlerini öne çıkarıyor. Palantir Technologies, ABD Savunma İstihbarat 

Ajansı’nın veri analitiği modernizasyonunda özel sektör çözümlerini değerlendirmesi gerektiğini savundu. Şirket, DIA’nın sekiz 

yıldır geliştirdiği MARS sisteminin verimsiz ve maliyetli olduğunu öne sürerken, savunma tarafındaki veri analitiği rekabetini 

artırabilecek yeni bir tartışma başlattı.

Meta’nın satın aldığı Manus için kurucular geri alım planı hazırlıyor. Meta Platforms tarafından satın alınan AI girişimi 

Manus’un kurucularının, Pekin yönetiminin baskısı sonrası şirketi geri almak için yaklaşık 1 milyar dolarlık yeni fonlama aradığı 

bildirildi. Plan kapsamında Manus’un Çin merkezli bir ortak girişim yapısına dönüştürülmesi ve ilerleyen dönemde Hong Kong’da 

halka arz edilmesi değerlendiriliyor.

Nvidia, AI talebiyle rekor sonuçlar ve güçlü görünüm açıkladı. Şirket, 1Ç27’de gelirlerini yıllık %85 artışla 81,6 milyar dolara 

çıkarırken, 80 milyar dolarlık yeni hisse geri alım programı açıkladı. Blackwell mimarisine yönelik talebin “parabolik” seviyeye 

ulaştığını belirtti. Ayrıca Nvidia, Vera CPU platformunun şirket için 200 milyar dolarlık yeni bir toplam adreslenebilir pazar 

oluşturduğunu ifade etti. Buna karşın Nvidia, 2Ç27 için Çin’den herhangi bir gelir beklentisi olmadığını belirtti.

Google, Missouri’de 15 milyar dolarlık veri merkezi yatırımı yapacak. Google, Missouri eyaletinde yeni bir veri merkezi 

kampüsü kurmak için 15 milyar dolar yatırım yapacağını açıkladı. Şirket, projeyi desteklemek amacıyla 1 GW’ın üzerinde enerji 

kapasitesi kontratı imzalarken, Ameren ile yapılan iş birliği kapsamında ek 500 MW kapasite geliştirilmesi planlanıyor. Yatırım, AI 

ve bulut altyapısına yönelik artan talebin bir yansıması olarak değerlendiriliyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,08 artarak 7.432,97 puanda tamamladı. ABD – İran arasında devam

eden diplomatik süreçler ve Hürmüz Boğazı’ndan kısıtlı da olsa gemi geçişleri petrol fiyatlarını aşağı çekerken borsalara da alım

getiriyor. ABD’de Nvidia finansallarının da destekleyici olduğunu belirtelim. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500

endeks hedefi 8.608 puan ile dolar bazında %15,8 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan

direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Abbott Laboratories (ABT) – Medikal cihazlar, tanı sistemleri, beslenme ürünleri ve jenerik ilaçlar alanlarında faaliyet

gösteren küresel bir sağlık şirketidir. Geniş ürün portföyü ve inovasyon odaklı yapısı sayesinde sağlık teknolojileri

sektöründe güçlü bir konuma sahiptir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 118,40

USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %34 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 23 analist AL, 6 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 96,5 USD

direnç, 82,6 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Robinhood Markets Inc. (HOOD) – Bireysel yatırımcılara yönelik hisse senedi, opsiyon ve kripto para işlemleri sunan dijital

finansal hizmetler platformudur. Mobil odaklı işlem altyapısı ve komisyonsuz işlem modeli sayesinde perakende yatırımcı

erişimini artırmayı hedeflemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 100,33 USD

hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %32,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 24 analist AL tavsiyesi, 6 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 93,7 USD

direnç, 66,7 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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